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Předkládaná bakalářská práce řeší relevantní téma. Zaměřuje se na problematiku mladých 

muslimů a radikalizace. Autora zajímá, jak je vztah těchto dvou pojmů interpretován 

v odborné literatuře. Jedná se o přehledovou studii, založenou na analýze 26 textů, které 

byly vybrány na základě klíčových slov radikalizace a mladí muslimové. Literatura je volena se 

zaměřením na situaci v Evropě, a to zejména v západní Evropě. Výběr autor orientoval více 

na přehledové studie a eseje, a to z per politologů a sociologů.  

Nálezy autor představil v strukturovaném textu. Nejprve odpověděl na otázku, co je 

radikalizace, jak je v literatuře definovaná. Následně se zabýval pojmem mladý muslim, 

přičemž dospěl k zajímavému závěru, že mladý muslim je chápán nejen v kontextu věku, ale 

také v kontextu generačním. Následovala kapitola věnovaná otázce, na jakých idejích a 

postojích spočívá sama radikalizace. Autor v podstatě uvádí tři roviny: rovinu idejí, rovinu 

sociální koheze muslimů a rovinu vymezování se vůči druhým resp. Evropanům.  Přičemž 

všechny tyto roviny se mohou doplňovat. Největší pozornost v literatuře, ale také v textu 

autora patří důvodům, proč k radikalizaci mladých Muslimů dochází. Co to znamená, že 

právě tato otázka je pro autory nejaktuálnější a jak to souvisí s jejich oborovými východisky a 

povahou textů?  Autor identifikoval celkem jedenáct oblastí sociální reality, která podle 

literatury hraje roli v procesu radikalizace. Zde autor spíše nabízí výčet aspektů, kterých si 

odborníci všímají. Zde by tedy bylo zajímavé uvažovat nejen o tom, jaké kategorie jsou 

v procesu radikalizace ve hře, ale také jaké konfigurace faktorů jednotliví autoři, či skupiny 

autorů uvádějí a promýšlejí a co to znamená. Nicméně tato rovina vyplynula z již předložené 

práce a mohla by se v budoucnu stát další rovinou promýšlení. Závěr práce pak vhodně 

shrnuje nálezy, k nimž autor dospěl a částečně nabízí odpověď na otázku po různých 

způsobech přístupu k tématu. 

Bakalářská práce Filipa El Ouriho je dobře strukturovaná, logická a myslivá. Je psaná 

kultivovaným jazykem. Splňuje požadavky na tento typ práce. Práci doporučuji k obhajobě a 

hodnotím výborně. 
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